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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας παρέστη
στην ενθρόνιση του Παπα Ρώμης Φραγκίσκου

Στην τελετή ενθρόνισης του Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 19 Μαρτίου
2013 στην πλατεία του Αγίου Πέτρου Ρώμης, παρέστη η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας
με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων. Την αντιπροσωπεία συγκροτούσαν ο Μητροπολίτης Μπορίσπολ
Αντώνιος, Καγκελάριος της Ουκρανικής Εκκλησίας, ο Μητροπολίτης Θεοδοσίας και Κερτς Πλάτων,
ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας και ο ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας
Αικατερίνης Ρώμης. Την αντιπροσωπεία συνόδευε ο Ρωμαιοκαθολικός ιερέας Μίλαν Ζουστ,
στέλεχος του Παπικού Συμβουλίου για την προώθηση της χριστιανικής ενότητας και ο κ. Μ.
Παλάθιο, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Στην τελετή επίσης παρέστησαν ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουασιγκτόν, Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων, ο
Ύπατος Καθολικός Πατριάρχης πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄, αντιπροσωπείες των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, της Αγγλικανικής Κοινοπολιτείας, διαφόρων προτεσταντικών
ομολογιών, εκπροσωποι των 132 χωρών, συμπεριλαμβανομένων και των Αρχηγών Κρατών και
Κυβερνήσεων, που έχουν διπλωματικές σχέσεις με το Βατικανό. Τη Ρωσική Ομοσπονδία στην
τελετή εκπροσώπησε ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας κ. Σ. Ναρύσκιν.



Η τελετή ενθρόνισης άρχισε με την παράδωση στο νεοεκλεγέντα Ποντίφικα διάσημων της
Παποσύνης: του πάλλιου (ωμοφόριου) και του «δαχτυλιδιού του ψαρά» με την απεικόνιση του Αγίου
Αποστόλου Πέτρου. Εν συνεχείᾳ ο Πάπας συμπαραστατούμενος από Καρδινάλιους τέλεσε Θεία
Λειτουργία στην Λατινική γλώσσα με επιμέρους ευχές να εκφωνήθηκαν στην Ιταλική, στην Αγγλική,
στη Γαλλική, στην Ελληνική και σε άλλες γλώσσες. Μετά την ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής
ο Πάπας Φραγκίσκος μίλησε στα πλήθη πιστών για τον Άγιο Ιωσήφ τον Μνήστορα, του οποίου η
μνήμη τιμάται σύμφωνα με το Ρωμαιοκαθολικό εορτολόγιο στις 19 Μαρτίου.

Μετά το «Πάτερ ημών» ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος και ο Καθολικός Πατριάρχης
Καρεκίν Β΄ προσήλθαν στον Ποντίφικα για να δώσουν ασπασμό ειρήνης.

Η Λειτουργία ολοκληρώθηκε με τον πανηγυρικό Λατινικό ύμνο «Salve, Regina» («Χαίρε,
Βασίλισσα»), αφιερωμένο στην Παναγία.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52922/
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